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令和 3年度第 2回小牧市空家等対策協議会 

議事録 
 

1 開催日時 
令和 3年 9月 2日（木）午後 3時 30 分から午後 4時 10 分まで 
 

2 開催場所 
小牧市役所 本庁舎 6階 601 会議室 
 

3 出席委員（名簿順） 
岡本 肇    中部大学准教授 
小川 雄彦   公益社団法人 愛知県不動産鑑定士協会 
宮田 丈太郎  区長会副会長 
銅谷 守    公益社団法人 愛知県宅地建物取引業協会 北尾張支部 
荒木 浩    公益社団法人 愛知建築士会 春日井支部 
田中 秀治   社会福祉法人 小牧市社会福祉協議会 
 

4 欠席委員 
山下 史守朗  小牧市長 
 

5 事務局 
   鵜飼 達市  都市政策部長 
   笹尾 拓也  都市政策部次長 
   平野 淳也  都市政策部都市計画課主幹（居住推進担当） 
   横井 久志  都市政策部都市計画課居住推進係長 
   長谷川 優  都市政策部都市計画課居住推進係 主事 
   桂川 隼斗  都市政策部都市計画課居住推進係 技師 

 
6 会議内容 
   1 開会 
   2 会長挨拶 
   3 議題 

(1)特定空家等の認定について 
(2)その他 

 
   4 閉会 

 

7 傍聴人 

   小牧市情報公開条例第 7条に掲げる情報を取り扱う議題となっているため、小牧市 

審議会等の会議の公開に関する指針第３条の規定により、本会議は非公開といたしま 

した。  
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【事務局】 

定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

本日は、お忙しいところご参集賜りまして誠にありがとうございます。 

都市政策部 次長の笹尾と申します。どうぞよろしくお願いいたします 

本日の議題は、「特定空家等の認定について」の１件でございますが、小牧市情報公開条

例第７条各号に掲げる情報、いわゆる個人情報を取り扱う議題となっております。 

令和元年度第１回の本協議会にて、「会議の公開について」を議題とし委員の皆様にご協

議いただきましたところ、本協議会は原則公開とするものの、個人情報を取り扱う場合は、

非公開とすることが決定しております。 

よって、小牧市審議会等の会議の公開に関する指針第３条の規定により、本日の協議会は

非公開といたしますので、よろしくお願いいたします。 

続きまして、次第２ 会長挨拶、岡本会長お願いします。 

 

【岡本会長】 

本日はお越しいただきありがとうございます。本日の議題は、特定空家等の認定というこ

とで、様々な観点から協議をして頂きたいと思います。それではよろしくお願いいたします。 

 

【事務局】 

ありがとうございます。 つづきまして、本日の出席委員数についてご報告申し上げます。 

出席委員は６名でございます。したがいまして、小牧市空家等対策協議会条例第６条第２項

の規定により、本会議は成立をいたしておりますのでご報告させていただきます。 

それでは議事に入らせていただきます。議事の進行について会長に務めていただくこと

となっておりますので、以後の進行は岡本会長にお願いします。岡本会長、よろしくお願い

します。 

 

【岡本会長】 

それでは、次第に沿って議事を進めてまいります。 

次第３ 議題（１）「特定空家等の認定について」 事務局より説明をお願いします。 

 

≪議題（１）について、資料に基づき説明及び質疑応答（非公開）≫ 

 

【岡本会長】 

判定として特定空家等に認定することに意見がないということでよろしいですか。 

 

（なしの声） 

 
それでは、特定空家等に認定することに意見がないものとします。 

今後、この協議結果を踏まえて、市側で特定空家等の認定に伴う事務を進めていただくこと

になろうかと思いますので、よろしくお願いします。それでは次に進みます。 

続きまして、次第２ 議題（２）その他について 事務局より説明をお願いします。 

 

【事務局】 

本日の会議録でありますが、非公開ではありますが、事務局で作成次第、委員の皆さまに

送付させていただきますのでご確認をよろしくお願いします。 

次回の協議会につきましては、１１月１１日（木）１５：３０から、この会議室で開催予

定としておりますので、よろしくお願いします。以上でございます。 
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【岡本会長】 

それでは令和３年度第２回小牧市空家等対策協議会を閉会いたします。 


